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Ortsgemeinde Forstmehren 

 
 

 

Niederschrift über die Sitzung des Ortsgemeinderates 

Tag Mittwoch, 24. Juni 2020 

Ort Restaurant "Mehrbachstübchen" 

Beginn der Sitzung 19:00 Uhr 

Ende der Sitzung 21:00 Uhr 

anwesend 

1. Ortsbürgermeister Steffen Weser als Vorsitzender 

2. Erster Beigeordneter Roman Daniel Schüler 

3. Thomas Dams 

4. Ina Heerz 

5. Eva Kagermann-Otte 

6. Markus Meurer 

7. Waltraud Therhaag 

 

 

Schriftführer 

Markus Meurer 

 

 

Zu dieser Sitzung wurde ordnungsgemäß eingeladen.  

Die gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder beträgt: 7 

Der Ortsgemeinderat Forstmehren ist beschlussfähig.  

 

Tagesordnung 
 

Öffentliche Sitzung 

1. Verpflichtung eines Ratsmitgliedes  
 

2. Bekanntgabe des Ergebnisses der Einwohnerbefragung zum Bau eines Dorfge-

meinschaftshauses 

 

 

3. Verschiedenes  
 

4. Einwohnerfragestunde  

 

Vor Eintritt in die Tagesordnung beantragt der Vorsitzende, die Tagesordnung um den Tagesordnungs-

punkt 

 

„Grundstücksangelegenheiten“ 

 

im nichtöffentlichen Teil zu erweitern. 

 

Abstimmungsergebnis: einstimmig (5 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung)   

 

  



Niederschrift 7/2019 - 2024, Seite 26 

 

Öffentliche Sitzung 

TOP 1 Verpflichtung eines Ratsmitgliedes 

 
Herr Kai Uwe Oppermann hat am 06.05.2020 sein Mandat im Ortsgemeinderat niedergelegt. 

 

Ortsbürgermeister Steffen Weser verpflichtet Frau Waltraud Therhaag auf die gewissenhafte Erfüllung 

der Pflichten durch Handschlag und begrüßt das neue Ratsmitglied. 
 

 

 

TOP 2 Bekanntgabe des Ergebnisses der Einwohnerbefragung zum Bau eines 

Dorfgemeinschaftshauses 
 

Ortsbürgermeister Weser gibt das Ergebnis der Einwohnerbefragung vom 16. bis 23.03.2020 zum Bau 

eines Dorfgemeinschaftshauses bekannt. 

 

Von 132 stimmberechtigten Einwohnern haben 88 per Stimmzettel an der Befragung teilgenommen. 66 

Einwohner haben sich für den Bau eines Dorfgemeinschaftshauses ausgesprochen; 22 Einwohner haben 

sich gegen den Bau ausgesprochen. 
 

 

 

TOP 3 Verschiedenes 
 

 Ratsmitglied Eva-Maria Kagermann-Otte schlägt eine Informationsveranstaltung zum Thema 5G vor. 

Der Ortsgemeinderat beschließt, gemeinsam mit dem Verein „Nachhaltiges Mehrbachtal“ eine Ver-

anstaltung durchzuführen. Herr Link steht der 5G Technologie kritisch gegenüber. Damit das Für und 

Wider einer 5G Technologie ausgewogen dargestellt werden kann, sollen zu der Veranstaltung als 

Referenten sowohl Kritiker als Befürworter der neuen Technologie eingeladen werden. 
 

Abstimmungsergebnis:  einstimmig (7 Ja-Stimmen) 

 Am Wirtschaftsweg Kuhweg, Richtung Hasselbach, wurde eine gefüllte graue Abfalltonne abgestellt. 

Ortsbürgermeister Weser erklärt, dass diese Tonne von einem fremden Abfallwirtschaftsbetrieb 

stammt und weder einen Chip noch eine erkennbare Nummer aufweist. Die Restabfalltonne soll 

kurzfristig zur Firma Remondis gebracht werden. 

 Am Anfang des Wirtschaftsweges Kuhweg, Richtung Hasselbach, soll das Verbotsschild freigeschnit-

ten werden. 

 Für die Beleuchtung der Bushaltestelle konnte noch keine Lösung gefunden werden. 
 

 

 

TOP 4 Einwohnerfragestunde 
 

 Eine Einwohnerin erinnert an die Beseitigung des Jakobskreuzkrautes durch die Grundstückseigentü-

mer. 

 Mehrere Einwohner bemängeln das verkehrswidrige Verhalten einiger Autofahrer, welche den Fahr-

bahnteiler am Kuhweg von der falschen Seite durchfahren, was zu einer Gefährdung der Anwohner 

führt. 

 Neuer Termin zur Flurbereinigung ist der 23.10.2020. 
 

 

 

 

  


